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Fegyelmi Határozatok 

 

Határozat szám Forduló Határozat 

FB-38/M2F/2018-2019.               
(10.31.)        12. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Csököly Ö.SE 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, 
az MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott 
mértékű 5000.-Ft, azaz – ötezer - forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi. (színes lapok miatt: 5 sárga). 
Befizetési határidő: a határozat kézbesítésétől számított 8 
nap. 

FB-39/M2F/2018-2019.               
(10.31.)        12. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Kiskorpádi SE 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, 
az MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott 
mértékű 5000.-Ft, azaz – ötezer - forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi. (színes lapok miatt: 5 sárga). 
Befizetési határidő: a határozat kézbesítésétől számított 8 
nap. 

FB-40/M2F/2018-2019.               
(10.31.)        12. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 16. § szerinti, az 
ellenfél visszatartása, feltartóztatása (lerántás) fegyelmi 
vétség elkövetése miatt az a) pont alapján  Vadas Andrást 
(363936) a Juta SE játékosát 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

 

 

Határozat szám Forduló Határozat 

FB-20/M3D/2018-2019.               
(10.31.)        9. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül a FSZ  11. § szerinti sportszerűtlenség és a 22.§ 
(2) bek. szerinti játékvezetővel szemben elkövetett 
sportszerűtlenség miatt a 22. § (2) bek. a) pontja 
alapján   Horváth Viktort  (180300) a Szabási 
SE  játékos edzőjét 4 (négy) bajnoki mérkőzéstől – 
sportszakemberi és labdarúgó tevékenységtől –  eltiltja. 
A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

FB-21/M3D/2018-2019.               
(10.31.)        9. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül az Fsz. 14. § (2) bekezdésébe ütköző, az ellenfél 
megrúgása fegyelmi vétség elkövetése miatt az a) pont 
alapján Pál Patrikot (346805) az INKE VILLTEK SE 
játékosát 2 (kettő) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 
49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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Határozat szám Forduló Határozat 

FB-8/M3DU19/2018-
2019.               (10.31.)       9. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bek. 
szerinti sportszerűtlenség miatt a (2) bek. alapján és a 
FSZ  21.§ (1) bek. szerinti játékvezetővel szemben 
elkövetett sportszerűtlenség miatt a 21. § (1) bek. b) 
pontja alapján   Bogdán Ferenc Józsefet (638459) a 
Lábod Medosz SE játékosát 2 (kettő) hétre, 
2018.11.12. napjáig bajnoki mérkőzéstől eltiltja.A FSZ. 
49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

Határozat szám Forduló Határozat 

FB-23/M4É/2018-2019.               
(10.31.)        10. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bek. szerinti 
sportszerűtlenség miatt a (2) bek. alapján  Darázs Istvánt 
(163915) a Nágocs SE játékosát 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

 

Határozat szám Forduló Határozat 

FB-1/NŐIFF/2018-2019.               
(10.31.)        

  

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül 
az Fsz. 15. § (2) bekezdésébe ütköző, az ellenfél leköpése, 
megütése fegyelmi vétség elkövetése miatt az a) pont 
alapján Radák Noémi Evelint (666001) a Nagyatádi FC 
játékosát 2 (kettő) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 
49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-2/NŐIFF/2018-2019.               
(10.31.)        

  

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül 
az Fsz. 15. § (2) bekezdésébe ütköző, az ellenfél leköpése, 
megütése fegyelmi vétség elkövetése miatt az a) pont 
alapján Dergecz Esztert (310503) az NFC Csököly SE 
játékosát 2 (kettő) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 
49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

Kaposvár, 2018.10.31. 

 

       dr. Marton Kálmán sk. 
        MLSZ SMI FB elnök 
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TÁJÉKOZTATÁS 
Tájékoztató az egyesületek részére 

 

 

 

 

Kaposvár, 2018. október 31. 

 

 

        Nemes Nándor sk. 

       MLSZ Somogy Megyei Igazgató 

 


